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CONSIGNES AUX CANDIDATS / ADVICE TO CANDIDATES

Cette épreuve contient 100 QCM auxquelles vous
devez répondre sur une feullle de réponse spéciale
codée

- Utiliser uniquement un crayon HB de couleur noire

- lLest strictement interdit de quitter [a salle d’examen
avani la fin de I'épreuve .
- Exceptionnellement,
accempagner

- Les téléphones* portables ne sont pas autorisés en
saile .

Etant donné que toute fiche mal codée .ou non codée
sera rejetée par un systéme électronique de lecture,
vous devez soigneusement remplir 'entéte de la feuille
de réponse avant le début de 'dpreuve.

un candidat peut sortir

Modalités de codification / How to code your answer sheet

This test consists of 100 MCQ you are to answer
on the special coded answar sheet provided.

- Only use soft black HB pencil

- You must not lfeave the examinztion room
before the end of the paper

- Exceptionally, candidate may be allowed to go
out (accompanied)

- No telephones are allowed in the examination
room, : :
Any answer sheet badly coded shall be rejected
by the electronic optical making mashine; it is
therefore highly advised that student identify be
carefully filled.

Le candidat doit coder la partie « STUDENT ID » en commengant par la gauche
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(Fillin the « STUDENT ID » section starting from the left)

REMPLISSAGE DES CASES DE REPONSES: FILLING IN THE RIGHT ANSWERS
En remplissant la case de réponse de votre cholx, prenez soin de bien fermer le cercle.
In feeling in your answers make sure the circle is completely coverad
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On se propose de résoudre I’équation différentielle/ We plan to solve the following differential equation:

. (E) y"+3y‘+2y=x_le"x‘
X

2

A

[1]. Une solution de (E) est : / 4 solution of (E) Is:
Ao = flayee g B.y=f(x)=¢ *Inx+1 ¢ y=f(x)=¢*Inx+2D.
y=7(x)=e " Inx+3  E.Riende ce qui précéde/None of these. '

[2]. L'équation homogéne de (E) est : / The homogeneous equation of (£) is :
A Y'+3y+2y =1 B. y'+3y'+2y =0 C. y'+3y'+2y=x
D. Y3y 2y =y E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[3]. L’équatien caractéristique de 1'équation homogéne de (E) est : / The characteristic equation of the
homogeneous equation of (E) is : i

Art+3re2=1 B. 72 +3r+2=0 c.ri+dre2=x
D. i‘2 +3r+2=y E. Rien de ce qui précéde/None of these.
[4]. Toutes les solutions de (E) sont : / All the so{urions'of (E)are : (a, b= contants)
A y=f(x1=ae* +be® B.y=f(x)= ae™ +eInx C y=f ) =be ¥+ Inx
D.y= f(x)=age™™ + e~ 4 e~ Flnx E. Rien de ce qui précéde/None of these.
[5]. Given the complex equation / Soit l'équation complexe
2 —B+202* +(3+5)z—(6i+2) =0 (1)

(1) admet une solution imaginaire pure z1 =1 (1) has a pure imaginary solution zZ =

A, 21 B. ~2i {2} D. 92— Lf : E. Rien de ce qui précéde/None of these.
Quest.iﬂns 6=12 y 3 . . p
R

! 1
Fig.2

Dans le triangle ABC (fig.1), de base AC= b et de hauteur BD = h, est inscrit un rectangle KLMN, de
hauteur MN = x./ In the triangle ABC (fig. 1) with basis AC = b and altitude {or height}) BD = h, a
rectangle KLMN with height MN = x is inscribed. :

[6]. Le périnétre P du rectangte KLMN est:/ The perimeter P of the rectangle KLMN is:
A. P=2b+2x(1-%), (O<x<h) B. P=2b.+zx[1+%]; (0<x<h)

cm:za—z:{t-%}, (0<x<h) D.P=2b-2x[1+%], 0<x<h)

E. Rien de ce qui précéde/None of these,

] . :
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17]. La surface S du rectangle KLMN est 1/ The area S aof the reztangle KLMN is:
A-S:bx(l—%), (O<x<h) B. S:b:(H%J, (0<x<h) C.S=2b{|_%}, (D<x<h)

D.§=pyx r:"__ I) , (0<x<h) E. Rien de ce qui précéde/None of these.
vho
[8]. La surface maximale § du rectangle KLMN est obtenue pour:/ The maximum area S of the rectangle
KLMN is obtained for:
A.x=b/2 B.x=h Cx=0 D.x=h/2 E. Risndece qui précide/None of these.

[5]. Le périmétre maximal P du rectangle KLMN est obtenu pour:,.The maximum perimeter P of the
rectangle KLMN is obtained for:

bh

A.x=b/2 B.x=h C x=- o D.x=h/2 E.Ritndece qui précéde/None of these.

[10]. Dans le triangle ABC, AB = 6 cm, AC = 8§ e et angle BAC = x./ In the triangle ABC, 4B = 6 cm,
AC = 8 cm and the angle BAC = x, Le coté BC = a et Ia surface du trangle ABCest S/ The side BC =

and the area of the triangle ABC is S. Alors/Then
B.a=+96cosx—100 (0<x<7) .

A.a=+100+%cosx (0<x<rx)

C.a=+100-96cosx (0<x<7) D. a=+100-96sinx (0<x<)
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[11j.

A. §=24sinx (0<x<x)
D. S=24chx (0<x<x)

[12]. Dans le trapéze ABCD (fig. 2) de bases AD = a et BC = b (2> b) et de hauteur HB = 4, on trace la
droite MN || HB distant du sommet 4 de x (i.e.AM =x). La surface S du trapeze ABCD est:/ On the
frapezis with basises AD = a and BC = b (a > b) and height HB = h, a straight line MN || HB distant Jfrom
the vertex A by x (L.e. AM = x) is drawn. The area of the trapezis ABCD is-

alatbl g @i et Geo
2 2 2 2
[13]. Le reste de la division de/ The remainder of the quotientof f(x)=2x* -3x* +4x? ~5x 26

par/by x = 3x + Lestfis _ :

Ax+l  B.25x-5 €.25¢x-25 D.x-=25 E. Riendece qui précéde/ None of these

. [14] L*équation de la normale au point M (1,1) de 1a courbe/ The equation of the normal at M (1,1) for
the curve xy +1In y =1 est/is

A 2x—y-1=0 B.2x+y—1=0 C. —2x-y+1=0

D. x+2y+3=0 E, Rien de ce qui précéde/ Noxne of these

Questions 15 - 21

Given the members of two arithmetic progressions (@,) and (8:), (n,k"—‘ 1,2,...) /Om donne les
- membres de deux suites arithmétiques (a,,) et (bk) (n, k=12,...) sutvantes :

3,7, 11, ..., 407 and/et 2,9,16,...,709
We wish to find the terms common to both progressions./Cn se propose de déterminer les termes
communs aux dewx suites,

B.§=24cosx (0<x<x) 3§ =24tanx  (0<x<x)
E. Rien de ce qui précéde/None of these, ' :

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[15]. Then /dlors
A.a,=3+4(n-1)
D. a,=3-4(n+1)

B.a, =3+4(n+1) C. a, =3-4(n-1)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these,

Pl
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B. by =2+7(k-1) C.op =2+7k+1)

D. b =2-T(k+1) E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[17]. The indicated terms of the progressions (an) and (bk) are associated to the values/Les fermes des
suites (a, ) et (b, ) sont associés aux valeurs

Ank=12, ..., B. n,k=0,1,...,102 C.nk=12,..,102
D.mk=12,..102 E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

|18]. To find the terms common to both progressions, one should solve the equation:/Pour déterminer .
les termes communs aux deux suites, on doit résoudre 'éguation :

A d(n+1)=7k where/avec 1< k,n<102 B. 4(n—1) =Tk where/avec 1< k,n<102
C.4(n+1)=7 D, 4(n+1) =7k where/avec k,neZ  E.Rien de ce qui précéde/ None of these,

(19]. The equation 7k-4(n+1)=0 where 1<k,n<102 has / L Cquation Tk —4(n+1)=0 o
1=k,n<102 posséde

A. 14 permissible values/ 14 solutions |

C. infinite permissible values/ une infinité de solutions
E. Rien de ce qui préciéde/ None of these.

B. 10 permissible values/ /0 sclutions
D. no permisible value/ aucune solution

[20]. The terms common to both progressions correspond to the values:/ Les termes communs aux deux
suites correspondent aux valeurs

A. (k) =(4575), (s=12,...,]14) B. (k,n)=(4s,75+1), (s= 12,...,14)
C. (k,n)=(4s5,75-1), (s=12,..) B, (k,n)=(4ds—1,7s=1), (s=12,...,14)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these,

121]. Some terms common to both progressions are:/ Certains fermes communs aux deux suites sont »
A.23,79,275 B. 230, 790, 2750 C. 20, 79, 275

D. 23, 70, 275 E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

221..0n pose/Given y = x shx. Alarsithen 1% = - A ey
A xshx—100chx B. xshx+100chx € xchx+100shx
D. xchx=100shx E. Rien de ce qui précéde/None of these '

[23]. Le nombre/The mumber V3.4 V2 _ 2.6 estfis
. " oy

ol
A. négatiffnegative B. entier rationnel/rational C. entier irrationnel/irrational
p.0 E. Rien de ce qui précéde/ None of these,

[24]. Le nombre/The number.” 37+ 50 + 7—5+2  estris

A. négatifinegative B. entier rationnel/rational C. entier irrationnel/irrational

D. 0 E. Rien de ce qui précéde/ None of these.
25 (1+7)°% =
2% g3 - g D.2'""  E Riendece qui précide/None of these

Questions 26 -~ 33

Soit la matrice carrée d’ordre 3/Given the square matrix of order 3 A = (aﬁ = (-[)”1). Soit le

vecteur/Let the vector b = (b, = (—])’), i=123.
Alors/Then
[26).

AL=0" B A =] c 4= 34 D.4>=-34 E.Riende ce qui précéde/None of these
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‘A 11,7, 10,2

A. A =0 estvaleur propre de A /A =0 is an eigenvalue of A
B. A =1 estvaleurpropre de A /A =1 is an eigenvalue of 4
C. A =—1 estvaleur propre de 4 /A = —1 is an eigenvalue of 4
D. A =1 estvaleur propre de 4 /A =1 is an eigenvalue of A
E. Rien de ce qui précéde/None of these :

[29]. ' .
A. A est dlagonahsabie.’A can be made diagonal

C. A est triangularisable/ A can be made triangylar
E., Rien de ce qui précéde/None of these

130] Le rang de A est/ The rank of 4 is

B. A estdiagonal/ 4 is diagonal
D A esttriangulaire/ A is triangular

A0 B1 C3 D2 E.4
(31 Lerang de {4|b) est/Therankof (4|6} is A0 B.1 €3 D27 Es4
[32] Latrace de A est/ The trace of A is A.0 B.1 C3 D.2 “MES

[33] Le systéme d’équations/ The system AX = b admet/has
A. 2 solutions B. 1 solution C, 0 solution
D. infinité de solutions / infinite solutions E. Rier: de ce qui précéde/ None of these

{34]. Le nombre/The number > 1k eZ
A. négatifinegative

D.0

135]. Le nombre/The number
A. négatifinegative

D.0

[36]. The set of points representing the complex numbers = for which / L'ensemble des points
représentant les nombres complexes = tels que IZ -ll 5 IZ "'2| =2 “fl is/ est

A, infinite/ infini B. empty/ vide P Co e =y=2302)
D. a straight line/ une droite E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[37]. At an examination, 30 students received marks of 2, 3, 4,5. The sym of the marks is 93, there arc
more 3’s than 5%s and fewer 3°s than 4’s. Besides, the number of 4% is divisible by 10 and the rumber
0§ 5’ is even. The number of marks 2, 3, 4, 5 is respectively:/ Au cours d’un examen, 30 étudiants
regoivent les notes 2, 3, 4, 5. La somme des notes est 93, il ya plus de 3 que de 5 et moins de 3 que de 4. De

plus, le nombre de 4 est divisible par 10 et le nombre de 5 est pair. Le nombre des notes 2, 3, 4, 5 est
respectivement !

est/is
B. imaginaire/ imaginary  C. entier irrationnel/ irrational
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.
e ke estlis
B. imaginaire/ imaginary
E. Rien de ce qui précéde/ None of these. -

C. entier irrationnel/ irrational

B.2,10,7,11 G 11, 16,7,2
D.11,10,7,2 E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[38]. Lz fonction ) définie par la relation / Thef function Y defined by the relation
1n(x+ ¥)=x% +2y® = —1 a pour dérivée / has the derivative

e 2 by LEBGE) 2t
6y (x+y) 6y (x4 5~ 6y* (x+)
r 2x(x + - ) ‘
= .a(x y) E. Rien de ce qui précéde/None of these.
I+ 6 y2 (x+ y) 5 " '

>

/s
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127]. Questions 39 — 40
A. A nest pas inversible/is not invertible B. det(4) =1 C. det(A) =-1 0, six<0
D, det(4) = E. Rien de ce qui précede/None of these On donne/Given r(1y _Jasinx, si0<x<n Alors/Then
[28]. 0, six>nm '

[39]. / estune fonction de densité de probabilité si/is & density function if @ =

AS B.-5 C.05 D. 13 E. Rien de ce qui précéde/ None of these
0, six<0

|40[. La fOnCtiOn_fThB function F(x) =40.50-c¢cos x), si 0<x<nm
1, six>nm

estfis :
A.la fonction dérivée de/the derivative function of f

B. la fonction continue de/the continuous function of f
C. la fonction discriminante de/the discriminant function of f
D. la fonction intégrale de/the antiderivative function of

Questions 41 - 42

Les fonctions suivantes/The following functions y = - z
1+27

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

X

et/and y = 2sin3x  ont pourinverse

respectivemznt/has the respective inverse :
[41].

A J):

—

X - X

X

@
B.y = fog , — D'y=10g

lo
ng—x

%
log 5 AN

=
e

E. Rien de ¢z qui précede/ None of these
[42].

| o X I o X 1 i, (%
AN i B s s 5 = D.y=— e
y arcsin 5 ¥ 5 aresin 3 y 2 aresin 3

C. y = 3 arcsin %
E. Rign de ce qui précéde/ None of these

[43]. An empty tank is being filled through two pipelines simultaneously with pure water and a
consiant cencentration of an acid solution. When filled, the tank has 5% solution of the acid. If when
the tank is half full, the water supply were cut off, the full tank would have a 10% solution of the
acid./ Un récipient vide estrempli par dexx tyyaux simultanément avec de I'eau pure et de I'acide de
concentration fixe, Rempli, le récipient a 5% d'acide. Si quand le récipient est rempli & moitié, le hyau
d'equ est grrété, le récipient plein contierdrait 10 % d'acide. Then/ Alors

A. The pipelines deliver the same quantity of liquid/ Les tuyaux produisent les mémes quantités de Izquzde
B. The water pipeline delivers faster/ Le ayyau d'eau pure conduit plus vite

C. The acid pipeline delivers faster/ Le tuyau d acide conduit plus vite

D. None of the pipelines can do this job/ ducun des tuyaux ne peut satigjaire a ce travail

E. Rien de ze qui précéde/None of these.

4. z2 =(5+12i)si A z=H3-20) B.z=H3+2) Cz=H-3-2)
D.z=2(-3+2i) E. Rien de ce qui précéde/ None of these
Questions 45 —47 )

Given the following graphics/Scient les graphiques suivantes

AN, 5, e
AT

=60
'j ﬂZ. Fig. 4
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145]. From Fig. 3 we haves/ De Fig3. ona:

Y(x)=0 y(x)=0

Y'(x2)=0 Yr)=0
Adyr<0 it X <x<x, By ys0 s X< xy
y'>0 iffsi x<x<x, <0 iffsi Xy <x<x
Y <0 iffsi x,<x<x Y'>0 iflsi x> x

( Yi(x)=0 Y(x)=0

Y(x)=0 Y'(xy)=0
Coy'<0 iffsi % <x<x, Do <0 Aflsi x<x,
y'>0 iffsi ox<x, ye> 0 iffsifx <x<x,
<0 iffsi x<x ) <0 iffsi/ o <x

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

* [46]. From Fig. 4 we have:/ De Figd, ona:
A f1(x)<0 B. f'(x;)=tang, C. f'(x)=cose; D. Six)=sing
E. Rien de ce qui précéde/None of these. ;
[47]. From Fig, 4 we have:/ De Figd, ona:
A f'(x)20 B. f(x;)=tana,

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

D. f'{x,) =arctan a,

“ f'(x|)= tan a
2

[48], L ensemble des points du plan représentant les nombres cemplexes/The set of points of the plane

2 2
representing the tomplex numbers Z tels que/such that .7 — ll —fZ+ ll =3 estfis :

A.un plan/a plane B. un cercle/a circle
D. vne hvpertole/a hyperbola

Questions 49 - 43

Given a natural number & in the binary number system/Etart donné un nombre nagurel N dans le
sytem? binaire N =a,a, (--aa, . Then/dlors
[49].

A q; E{D,I} forlpour i=0,1,...,n

C. ¢, €{,1,2,3,4,5,6,7.8,9} for/pour i=0,1,..0
E. Rien de ce qui précede/ Nonz of these,

[30]. '
A N=a,x10" +g, x10"! +-4a, x10+a,

C. une ellipse/an ellipse
E. Rien de ce qui pricede/ None of these

B.age {0,1,2} for/pour i=0,1,...,n
D. a, =3+4(n-1)

B. N=a, x2" +a, ; x2" +-+ay x2" +ay
C.N=a,x2"+a, | x2" 4.0 x2 +aoD. N =@, x2+a, | x2% +-..4a,x2" +ay

E. Rien de ce qui précade/ None of these.

[81]. N is divisible by 2if:/ N est divisible par 2 si -

A. 2 divides a, /2 divise a,

B.a, +a, | +--+ ay+ay is divisible by 2/ a, + Ay -+ ay+ay est divisible par 2

C.2 divides a, /2 divise a D.a,=3+4(n-1)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these, ' ' : 3

www.toud eSCOnCOUF§H tfiivisible by 9 if:/ N est divisible par 9si:

A.9 divides a,, /9 divise a,,
B.a,+a, | +-+a; +ay is divisible by 9/ Qp + @y ++o++ ap+ ay estdivisible par 9
C. 9 divides a; /9 divise D.a,=3+4(n-1) E. Rien de ce qui précéde/ None of these.
[53].
A.N=1110100=20
D.N=1] 10]00:1‘_@6

B. N=1110100=5 C. N=1110100=250
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[54]. A farm hes tractors of 4 models » 84 By C, D. 4 tractors (2 of model B and 1 of models C and Dy -

plough a field in 2 days. 2 models A tractors and 1 model C tractor take 3 days to do this job, and 3
tractors of models A, B and C take 4 days. Hence, to do this job, a team made up of 4 tractors of
different models will take / Une Serme posséde 4 modéles de tracteurs A, B, C. D. 4 tracteurs (2 du mods/e
Bet I des modéles C et D) défrichent un champ en 2 jours. 2 tracteurs du modéle A et I tracteur du mods!s
C prennent 3 jours pour faire ce travail, et 3 tracteurs des modéles A, B et C prennent 4 Jours, Ainsi, pour
Jaire ce travail, une équipe composée de 4 tracteurs de modéles différents prennent

A. 12 days/ jours B. 7 days/ jours C. 12/7 days/ jours

D. 7112 days/ jours E.Rien de ce qui précéde/ None of these,

Questions 55 - 63

Given the following graphs/ Soient les graphes suivants

Fig. 6
[551. From Fig. 5 we have:/ De Fig.5, on a:

A. La fonction fest bonée/ The finction Sis bounded
C. La fonction f est paire/ The Sfunction [ is even
E. Rien de ce qui précéde/None of these,

[56]. From Fig. 5 we haves/ De Fig.5, ona:

A f(x)<-x YxeR B.~-1<f(x)<] VxeR C.—x<f(x)<x VxeR
D.-xZ f(x)<x Vx20 E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[57]. From Fig. 5 we have:/ De Fig.5, ona :

A, f(x)=xsinx B. f(x)= xcosx
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

C. f(x)=-xsinx D. f(.x)=|x[sinx

I58]. From Fig. 5 we have:/ De Ju Fig.5, ona: ‘ .
A. f(x) croit/ increases B, J(x) décroit/ decreases  C. J(X) croft strictement/ strictely increases
D. f(x) décroit strictement/ strictely decreases E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[59]. From Fig. 6, the radius of the base of a right circular coneis R, its altitude is equalto H ./ Dela
Fig.6. le rayon de la base du céne circulaire dro it est R, sa hauteur est égale & H . From Fig. 6, the
inscribed into the cone figure is / De Fig. 6, la figure inscrite dans fe cone est )

A. acone/un cone B. a rectangle /un rectangle - C.acircle/an cercle

D. a cylinder / un cylindre  E. Rien de ce qui précéde/None of these. '

B. La fonction f est impaire/ The function f is ocd
D. La fonction fest périodique/ The Junction fis periogic

¥

. xw
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|60]. I the inscribed figure has base radius »* and altifude /2, from the similarity of the triangles AOS
end BO,S, we have: / Si la figure inscrite a un rayon de base #.et une hauteur #, et sachant que les
itiangles AOS et BOLS sont semblables, on a: ! "

-
- R(H - h) B o B ) Bk o B 1 H) Bt 8]
=Sy ! H i H CH

E. Rign de ce qui précéde/None of these. |

{61]. Knowing that the lateral surface area s of the inscribéd figure is s = 2nrA: [ Sachant que la surface
_atérale (extérieure) de la figure inscrite est donnée par 2k : Then / Alors

A.s=3;[’i;;(ﬁ-h) Bs:i’fﬂh(mm C-,sh%ﬂh(ﬂ By Dsuﬂh(h H)

E. Rier de ce qui précéde/None of these i

{62]. The maximum lateral surface area of the inscribed figure is obtained when: / Lz surface Jatérale
. lextérieure) de la figure inscrite est maximale quand :

Ah=2H B.r=H C.,:% D.r=%

[63]. The maximum lateral surface area of the inscribed figure is:/ La surface latérale (€xtérieure) de la
figure :nscnte est i

A.s= —;rRH g= —IrRH . D,
3 4

L. Rien de ce qui précéde/None of these.

B. S=§;’TRH C: s:-g—rrRH
E. Rien de ce qui précéde/Naone of these.

i
{64]. La solution/The solution (x, y) du systéme/of the syfstem

: P
x=2 y-1 | estfis
< 1 ;
— -t ——— =
x-2 y-=li :
A. 5,2) (5 7] C. (EZ- i] D. [—i,g-}»} E. Rien de ce qui précéde/ None of these
37 3 22 7°3 7 6

: | .
[65]. Le nombre complexe -5‘—'5«‘111— a pour module et arguqﬁent [r, 9]= /The complex number -?’Iffl

has wodulus and argument [r, 6=

A [%,-9} avee / with tan @ = "g-

-

B. { }avec/with tan 3:%

D. [:.5,

. o [5—,9] aveo/with fan § = — —
4 2

] av;:c/mth tan @ =

w |

E. Rizn de ce qui précéde/None of these. |
Questions 66 — 80

i
Given the following graphs of functions / On donne les graphiques suivants de fonctions

\_

. Fig.8
X

= § 2
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E. Rien de cé qui précéde/None of these.

A Df ={-1,1} B.Of =[-11] ¢ Df =]-oo;] D. Df = Foojted \ {131}
L. Rien de ce qui précéde/None of these.
167]. ;

A, limf =1 B. limf =0 C.limf=+« D.limf=- E.Rien de ce qui précéde/None of these.
x+t PR e -

[68],

A. limf =1 B. limf =0 C. fimf=+< D. limf=-w E.Rien de ce qui précéde/None of these.

g i
x—31* P s A

[69]. The line / La droite x =1 is a asymptota / est une asymptote
A, horizontal B. vertical *  C, oblique/ oblic D.tangent  E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[70]. The line / La droite y =1 is a asymptota /est une asymptote
A.horizontal B.vertical  C.oblique/oblic  D.tangent  E. Rien de ce qui précéde/None of these.

I71]. La fonction [ est/ The function [ is
A. paire/ even B. impaire/ odd

C. périodique/ p&‘odic
D. paire et impaire/ even and odd

E. Rien de ce qui précéde/Nonz of these,
(72]. Le point / The point (0,1 est/is . % L
A. un maximum / a maximum

C. un maximum local / a local maskimum
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

B. un minimum Aa minumum <
D, un minimum local / a local minimum

[73].  estsymétrique par rapport &/ is symetric relatively to
A. 0(0,0) B. l'axe (OX) / (OX) axis C.laxe (OY) / (OY) axis
D. la droite y = —x/ The line y = — E. Ricn de ce qui précéde/Nonz of these.

[74], L'expression de cette fonction est :

e 3
Aflx)y= -x + B. flx)=-x+ C. f(x)==22 = D)= —x+ S
x°~1 1-x 1-x" 1-x

[75].8i/lf m>1 \et/and m<-1 clors Véquation / then the equation f(x)=m posséde /has :
A. Pas de solutiot/ No solution B. 1 sclution C. 2 solutions

D. une infinité de solutions/ Infinite solutions E. Rien de ce qui précide/None of these,
[76].8i/lf me ]— 1,1[ alors 'équation ! then the equation f(x)=m posséde / has:

A. Pas de solution/ No solution B. 1 solution C. 2 solutions

D. une infinix de solutions / Infinite solutions - E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[77).8i/If m=~1 alors Péquation / then the equation f (x)=m posside/ has:
A. Pas de solution/ No solution B. 1 solution c:2 solutions .
D. une infinit¢ de solutions / Infinite solutions E. Rien dc ce qui précéddNone of these.,

[78]. On Fig. 8 / Sur Fig. 8, g(x) =

Bl »
A, IS B. f(x)

E. Rien de ce qui préceéde/None of these

[79]. On Fig. 8,if f(x)=a" (a>1),then g(x)=
g(x)=
A.log, x

C. - f(x) D. f(=x)

I Sur Fig. 8,si f(x)=a* (a>1),alors

B.logx  C.e® D.log;a *  E.Rien de ce qui précéde/None of these
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[80]. On Fig. 8, if g(x)= ]n(«/_ ) then f(x)=/Sur Fig &si g(x)= ln(vx) alors | (WWW tous| eSCOnCOHEﬁﬂ ﬂT g“ re 11/0n figure 11 i
A. x* B. e"z G (e’f)2 D. e'F - E. Rien de ce qui précéde/None of these d  ealx) d G ! el d my)
n ) A fdy [ax B. [y jf(xy)abc Cfdx [fix,mdy D.J'afx jaﬂv
81} aresin [—2-J== € e ¢ pilx) ¢ pi(x) ¢ aly)

A, - radian B, —Z degree C. — X radian D. - %- grad E.Rien de cé qui précéde/None of these
6 6 2
1
182]. arccos (—) -
2
b radian B, & degree C. = radian D, = grad  E. Rien de ce qui précéde/None of these

6 h 6 3 3 -
Questions 83 — 84

On denne les graphes suivants/Given the ﬁ;!lowmg graphs. Le volume hachure vaut /The hached volume
equals .

i I i
x
)$L6~ e T 4
t}\p#n? e
&
z:' :’ & Pen = "-.
- & =400 o 2.

Fig. 8 Fig. 9

[83]. Surla fig. 8 /On fig. & ) [

A. abH B. labH C. %abﬂ D. %abﬁ E. Rien de ce qui précéde/None of these
, 3 3 :

[84]. Sur la fig. 9 /On fig. 9

A. RZH}_?' B. %_th,, C. -;.RZHF D. %RZ}{‘-'" E. Riep de ce qui précéde/None of these

Questions 85 — 86

On donne-es graphes suivants/Given the following graphs. La surface hachurée est/The kached area is

[85] Sar la figare 10/On figure 10
A][( x +2x+3)—4J_}ix+j[: x4 224 3)- (22 - )

B, j'[(—x +2x+3)—’v§_-—(2x-1)}ix
(1]

D»fﬁ—x2+2x+3)—%fx_]ir
0

il o ipn 8 T = 2k 0y b
: A

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

E. Rien de ce qui précéde/None of these i

87]. Siif u = x? +2xy+3y alors/thqn

A Du_ o S | 3w o p, O%u _ 2%
oxdy  Bydx axay dyox | axay Bx? oxdy ay

E. Rien de ce qui précéde/ None of these |

Questions §8 - 92

Soit f une transformation de R® dans R deﬁme par/Let f be a given transformation of R° defined by
Hxyim)= ¢2x+my+z 2y+z,mz), meR

88]
A. f testpas linéaire/ f is not linear iB. [ estbilinaire/ f is bilinear
C. f est trilinéaire/ f is trilinear D. f st linéaire/ £ is linear

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
[89] Lamatrice de f relativement & la base canonique de R est /The matrix of f relatively to the

canonical basis ofR is
2 m 1

20(} 2w A 2 m 1
Adm 2 1 Bim 2 ¢ 5 g 1 Diit 4 g
1 1 m llr%r 0 0 m 1 0 m

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

{90] Le noyau de f* noté/The kernel of J| denoted ker f -

A.estindépendant d& 71 /doesnot dependof 11 B.=R% . = 0m3 D. = {(1,1,—1), (— l,i,-—l)}
I
E. Rien de ce'qui préctde/ None of these |
| :
[91] L'image de f noté/The image of f denoted Im f '
: g ~ y
A. dépend de 7/ depends of 1 B.=R =0, D= {L1L,-1), (—I,I,—l)}
E. Rien de ce qui précede/ None of these } o B
192] ? ;
A. f estinjective/ f is injective B. f estsurjective/ 1 is surjective
C. f estbijective/ [ is bijective D. f n'est pas injective/ f is not injective
E. Rien de ce qui précéde/ None of these .

R

193] Soient les fonctions/ Given the functions

u=va*-x* zzwllyz—xz (olt/ where a constant)

Alors/ Then |
WBE L dE aE  a
A ox dr ox T o & o

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

:
[
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[94] Soit la fonction/ Given the function = = arcig f T X=utv,y=u—v BROUILLON / SCRAP PAPER
Alors/ Then A

&, &__v B & % _ - & Gl uty Lo o ey - ‘
* a+5;,'f,;+v; ou+av wt v 5 au+5v Lt vt i q o AV

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
[95] i/ If f(ﬂl_\.:xu_‘z_ (x]22)
xJ) X
Alors/ Then
A f( x'-=x.+—]— B. f(x)=.\'2—2 C f(x)= st “L Fx) =x+ L
X ® X X
E, Rien de ce qui précéde/ None of these !

[96] Soit la fonetion z = f(x,)), différentiable en tout pouLt Son gradient Af est défini par : / Let !‘
" the function z= f(x, y) be differentiable in all points. Then its gradient Af is defined by: 4
6}' (x,»)
¥ Af i (x,y) af | - .

Si/If - = aretg L alors au point (xo,yo‘]lrhen at (Io.,yo) A =
X

— Yol + %] — Yol =Xy ] Yol = Xg ) Yol + Xo]
A, ZXol o] B oo n) .=zl b Ak
Xo+yy - Yo+ Yo xu"')’ Y, Xyt Vo

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
197] La longueur / de Parc de'la fonction y = y(x) o a<x=<b estdonnée par la formule :/The
length 7 of the curbature of the function ¥ = y(x) where a < x < b is given by:

" |
I=f 14y (x)dx

La Iongueur dela fontion y = x 2 sur Pintervalle [O 4] est: /The length of the curbature of the function
3 .

y=xZon the interval [0, 4] is |

A--287—(10JT+1) -57—(10~/1'0’) C-%(loiﬁ'o'_x) D---zfiT—(:oJi“u"-x)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[98]. On donne/Given x:Z —-2xy— y2 =1 ; ¥ estune fbnction de X/ Y isa function of X. l
Alors/Then y'. = !

Az Y B.X-y c.Xxz2 | om_ikd
xX=y X4y X+ y § xX-y

E. Rien de ce qui précéde/ None of these ;

[99]. Sipour/if for x>0 fr(x?y =~ ._, alors/then

Af@W=NE B fW=F C f()= «/75 b, /()= 2%

E. Rien de ce qui précéde/ None of these ’ [

[100]. Si/1f f'(cos® x) = sin? x, alors/then f
2

2 .
A. f(x)=x—‘f— B!f(x);x+£—‘ C.| £(x) =sin®x D. f(x)=cos?x i -
- 2 2 |

“E. Rien de ce qui précéde/ None of these 4 . : Q L 7 3
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